
DEVICES & CONNECTIES 
Smartphones en Netflix in opmars

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

DE OPKOMST VAN NETFLIX

SMARTPHONE VS. GSM 
De kloof tussen smartphone- en gsmbezit wordt steeds groter

MULTITASKEN
De meeste Vlamingen beweren te multitasken

VIRTUAL REALITY
De meeste Vlamingen hebben geen ervaring met VR

DE MEEST ONMISBARE TECHNOLOGIE 
De smartphone is de meest onmisbare technologie voor Vlamingen jonger dan 60
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DE MEEST VOORKOMENDE SITUATIES

50+ VERKIEST SMARTPHONE BOVEN GSM

DE MINST VOORKOMENDE SITUATIES

65+ DICHT BIJ HET KEERPUNT

62% 61%

ALLEEN, 
TIJDENS HET ETEN

ALS PASSAGIER 
BIJ IEMAND 
DIE IK KEN

BIJ HET BEKIJKEN VAN 
TV-PROGRAMMA’S, 

SERIES …

23%
29%

55%

ALLEENSTAAND 
MET KINDEREN

GETROUWD 
OF SAMENWONEND 

MET KINDEREN

INWONEND 
BIJ DE OUDER(S)

37%

57% 55%
60%

54%

34%

15-19 20-29 30-39

65+

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

65+

63%

42%

+9%

+30%
+10%

46%
38% 35%

22%
14%

19%
25%24%

30%

+13%+14%
+16%

50+

JONGER DAN 40

GEZINNEN 
MET KINDEREN

ABONNEES VAN 
DIGITALE TV

+7%

+9%

+14%

SMARTPHONE

COMPUTER

DE COMPUTER IS DE 
MEEST ONMISBARE 

TECHNOLOGIE VOOR 
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DE SMARTPHONE IS DE MEEST ONMISBARE TECHNOLOGIE 
VOOR DE LEEFTIJDSGROEP 15-59
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HEEFT TOEGANG 
TOT NETFLIX
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GEZINNEN WAAR NETFLIX 
HET MEESTE GROEI VERTOONT

NETFLIX NEEMT HET STERKST TOE IN GEBRUIK 
BIJ DE JONGSTE LEEFTIJDSCATEGORIEËN 

+6% 
MEER DAN IN 2016

TOENAME IN GEBRUIK 
IS HET MEEST UITGESPROKEN BIJ:

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


